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Veszélyes hulladékoktól, környezetet szennyező anyagoktól szabadul meg Berhida 

határa. A környezetvédelmi szakemberek felmérését követően kidolgozott 

kármentesítési terv előírásai szerint megtörtént az elhagyott hulladékok több mint 

50%-ának kitermelése és elszállítása. Továbbá egy komplex, a talajminőség javítását is 

szolgáló talajvíztisztító rendszer kiépítése is megkezdődött. A több mint 6 milliárdos 

uniós támogatású projektet a tervek szerint 2015-ben zárja a Magyar Nemzeti 

Vagyonkezelő Zrt. 

 
A berhidai Peremartoni Ipari Park területén korábban működött Peremartoni Vegyipari Vállalat 

tevékenysége során jelenős mennyiségben halmozott fel nem megfelelően tárolt hulladékot, amely 

az évtizedek során elszennyezte a talajt és a talajvizet is. 

 

Az ipari park területén végzett környezetvédelmi tényfeltárást követően a Közép-Dunántúli 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség kötelezte a Magyar Nemzeti 

Vagyonkezelő Zrt.-t a műszaki beavatkozási terv elkészítésére és engedélyeztetésére. Az 

engedélyezett műszaki beavatkozási terv szerint az MNV Zrt. uniós finanszírozású pályázat keretében 

végezteti el a terület kármentést.  

 

A kármentesítés során a területen védelem nélkül deponált, elhagyott hulladékokat és elszennyezett 

földtani közeget kitermelik, majd a jellemzőik szerint osztályozzák és engedéllyel rendelkező kezelő 

helyre szállítják. Célkitűzés, hogy a hulladékokból a hasznosítható összetevők felhasználásra 

kerüljenek. A projekt kivitelezése 2013. szeptemberében kezdődött,Az első félév során kitermelt és 

elszállított hulladék, illetve szennyezett talaj mennyisége meghaladja a beavatkozási tervben 

számított volumen 50%-át. 

 

A projekt eredményeként megszűnik a Várpalota – Berhida - Pétfürdő kistérség karszt vízbázisát 

veszélyeztető szennyezés. Az ipari park további részei válnak alkalmassá barnamezős 

beruházásokra, így lehetőséget teremt új munkahelyek, vállalkozások létrehozására, ezáltal is 

növelve a kistérség versenyképességét. 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

MÁR ELSZÁLLÍTOTTÁK A VESZÉLYES ANYAGOK TÖBB MINT 

50%-ÁT BERHIDÁN  

A TERVEK SZERINT HALAD AZ EGYKORI PEREMARTONI IPARI VÁLLALAT ÁLTAL 

ELSZENNYEZETT TERÜLETEK KÁRMENTESÍTÉSE 
 

2014 / április / 30 

 


